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Директорам закладів позашкільної освіти 

Директорам закладів загальної середньої освіти  

Директорам закладів професійно-технічної освіти 

 

Про проведення Всеукраїнської  

інтернет-олімпіади «Крок до знань - 2021» 

 

На виконання наказу МОН України № 1452 від 24.11.2020 р. «Про 

затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з 

дітьми та учнівською молоддю на 2021 рік (за основними напрямами позашкільної 

освіти)», Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України оголошує про проведення Всеукраїнської інтернет-олімпіади «Крок до 

знань - 2021» (далі - Олімпіада). 

До участі в Олімпіаді запрошуються учні закладів загальної середньої, 

професійно-технічної та позашкільної освіти віком від 8 до 17 років (3-11 класи) 

(далі - учасники). 

Для участі в Олімпіаді (положення про захід – на сайті https://nenc.gov.ua) 

необхідно з 18 грудня 2020 року до 31 січня 2021 року зареєструватись на сторінці 

олімпіади «Крок до знань», заповнити реєстраційну форму учасника і прикріпити 

фото документу про сплату організаційного внеску (в документі обов’язково вказати 

призначення платежу – «Благодійний внесок»). 

Олімпіада проводиться в 2 етапи: 

- на першому (відбірковому, онлайн) етапі учасники Олімпіади виконують тести з 

базових дисциплін; 

- в другому (фінальному, дистанційному) етапі кожен учасник представляє свій 

науковий проєкт, у форматі відео-демонстрації захисту, з подальшою публікацією 

відео в соціальній мережі для оцінювання шляхом відкритого голосування. 

Адреса оргкомітету Олімпіади: 04074, м. Київ, вул. Вишгородська, 19, 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді. Довідки за тел.: 

044-430-04-91, 067-4599528; електронна пошта: steptoknowledge@nenc.gov.ua 

(координатор: Комендантов Володимир Федорович). 

 

 

 

 

Директор НЕНЦ 

доктор педагогічних наук, 
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